

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVIII, SERIA II Nr. 7184

6 PAGINI—30 BANI

JOI 22 Iunie 1972

VIZITA ȘEFULUI STATULUI CAMBODGIA, SAMDECH NORODOM SIANUK

La Muzeul de istorie și printre locuitorii cartierului Titan

În cursul dimineții de miercuri, Altețea Lor Regala, prințesa Norodom Sianuk și prințesa Monique Sianuk, cele două persoane oficiale cambodgiene au vizitat Muzeul de istorie a Republicii Socialiste România.



MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNŌ-CAMBODGIENE

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Alteță, șef al Statului Cambodgian, Prințesă, Dragi oaspeți cambodgieni, Dragi tovarășe și prieteni,

Doresc, în primul rînd, ca în numele Consiliului de Stat, al guvernului Republicii Socialiste România și — adaug — al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, să saluț pe oaspeții noștri cambodgieni, pe prințesa Norodom Sianuk, pe prințesa Monique Sianuk și să le urez să se simtă în continuare cit mai bine în România. (Aplauze puternice).

Adeseam, de asemenea, salutul nostru Frontului Unit Național al Cambodgiei, Guvernului Regal de Uniune Națională, întregului popor cambodgian. (Aplauze prelungite).

Vă aștept de trei zile în România Socialistă. Ați putut să constatați, stimați oaspeți, că începînd cu primirea făcută de populația Capitalei și peste tot unde ați fost în aceste zile, cetățenii patriei noastre v-au întâmpinat cu bucurie, cu ospitalitate, cu manifestări de caldă solidaritate, văzînd în dumneavoastră pe reprezentanții poporului cambodgian care luptă cu hotărîre împotriva imperialismului, pentru a-și apăra demnitățile, independența, dreptul la

o viață liberă. (Aplauze prelungite, urale).

Știm că poporul cambodgian a trebuit să ducă lupte îndelungate; el și-a cucerit independența după cel de-al doilea război mondial, iar acum este nevoit din nou să lupte, să dea jertfe pentru a-și recuceri independența, pentru a pune capăt intervenției imperialiste în treburile sale interne, pentru a-și asigura dreptul de a fi stăpîn pe destinele sale și de a-și făuri viața așa cum o dorește, fără nici un amestec din afară. (Aplauze prelungite, urale).

Situația de astăzi din Cambodgia este, desigur, rezultatul intervenției imperialiste; dar, în același timp, ea este și rezultatul faptului că o clică de trădători de țară s-au pus în serviciul imperialismului, trădîndu-și poporul, trădînd viitorul patriei lor.

Ne bucură că poporul cambodgian a respins atât intervenția imperialistă, cât și acțiunea trădătoare a unei clici de oameni care nu au nimic cu poporul cambodgian. Ne bucură că șeful statului cambodgian, prințul Norodom Sianuk, a înțeles că locul său este alături de popor, în rîndul Frontului Unit Național, ca președinte al acestui

(Continuare în pag. a III-a)

Cuvîntarea prințului Samdech Norodom Sianuk

Excelență, Doamnă președintă al Consiliului de Stat, Doamnă, Doamnă primar al Bucureștilui, Excelențe, domnilor, doamnelor, domnișoarelor,

Permiteți-mi să vă exprim foarte adînc și emoționată mea recunoștință și aceea a delegației Frontului Unit Național, al Guvernului Regal de Uniune Națională și a Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională din Cambodgia, prezentă aici, pentru această grandioasă adunare de solidaritate pe care aveți bunăvoința s-o organizați în sprijinul poporului cambodgian și ca mărturie a solidarității poporului român cu lupta poporului nostru.

Este o mare onoare pentru noi și pentru Rezistența cambodgiană că Excelența Sa, domnul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat, președintele Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, secretar general al Partidului Comunist Român, a ținut să asiste personal, alături de soția sa și de eminienții săi colaboratori, la actuala adunare și să rostească o cuvîntare de o importanță deosebită care ne-a mișcat și entuziasmat profund și care va entuziasma și încuraja enorm pe

toți combatanții cambodgieni aflați în prezent în linia întâia a frontului luptei popoarelor anti-imperialiste.

Să ne fie permis să mulțumim din toată inima Excelenței Sale. (Aplauze puternice).

Adeseam, de asemenea, mulțumirile noastre cele mai călduroase domnului primar al Bucureștilui și celorlalți distinși inițiatori și organizatori ai prezentei adunări, în special iubitorilor noștri prieteni, briații muncitori și muncitoare, tehnicienii și inginerii, tineretul comunist și întregii populații a Bucureștilui. (Aplauze insuflete).

Cuvîntările domnilor lor ne-au mișcat mult și foarte acesea vor aduce, fără îndoială, o foarte mare reconfortare pentru poporul nostru și o încurajare insufleteitoare pentru combatanții noștri care îi va îndemna să realizeze noi fapte de arme pe timpul de luptă, grăbînd astfel eliberarea totală a patriei noastre.

Republica Socialistă România se bucură de un foarte înalt prestigiu pe plan internațional și mondial, deoarece datorază prodigioasa ei dezvoltare economică și socială propriilor ei eforturi, propriului ei geniu, propriilor ei forțe; deoarece, de-

(Continuare în pag. a III-a)

leri, in cronica marii intreceri inchinate Conferinței Naționale a partidului și celei de-a 25-a aniversări a Republicii

reporterii
au
consemnat:

• NOI PERFORMANȚE, NOI FORMERERI

ÎN PRIM PLAN: utecistele de la filatura de bambac din Slobozia care au început să lucreze la 5 părți de ring. Cu 3850 kg fire mai mult pe zi dect pînă acum

• OAMENI ÎN LUPTĂ CU TIMPUL

ÎN PRIM PLAN: constructorii viitoarei uzine de utilaj terasier din Buzău și un amănunt care le definește hărnicia: Ei lucrează în contul trimestrului al IV-lea!

MESAGERI AI GÎNDULUI ȘI VOINTEI COLECTIVE

VĂ PREZENTĂM ÎN CONTINUARE, CHIPURILE ALTOR TINERI INVESTIȚI CU ÎNALTA CINSTE ȘI RĂSPUNDERE DE A FI DELEGAȚI LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI



MARIA SIMU — muncitoare la Complexul de prelucrare lemnului din Blaj

ELENA CENUȘĂ — muncitoare la Întreprinderea „Avicola” din Brăila

Un entuziast raport de vacanță:

„BRIGĂZILE SÎNT COMPLETE, GATA PENTRU ÎNCEPEREA LUCRULUI!”

CEEA CE DEMONSTREAZĂ ȘI FOTO-REPORTAJUL NOSTRU CARE VI- PREZINTĂ PE ELEVII SECTORULUI 6 ÎNTR-O ZI OBIȘNUITĂ DE MUNCĂ PE CITEVA ȘANTIERE

AMĂNUNTE ÎN PAG. A II-A

- PAG. A V-A
- Caragiale — Contemporanul nostru
- Cronica literară — Jurnal la morile de vînt
- Teatru — Cel mai bun spectacol al unui tinăr regizor
- Atelier — Un sculptor la vîrsta bacalaureatului.
- Pro și contra



În atelierul interșcolar se lucrează cu sîrb pentru autodotarea școlilor. M. Drăghici nu scapă prilejul de a învăța și meseria de sudor pe lângă cea de lăcătuș, căreia i-a descoperit tainele din timpul școlii

Foto: AL. PRUNDEANU

MILIONUL UMAN

de VICTOR VIȘINESCU

Anticipînd imaginea de ansamblu a economiei naționale la sfîrșitul acestui dinamic cincinal, ne apar în prim plan, în raport de condiționare a realizării marelui obiective economice înscrise în documentele Congresului al X-lea, oamenii-construcții, oamenii-beneficiari, milioanele de făcători ai socialismului. Lor li se vor mai adăuga, în 1975, încă un milion.

Acest nou milion uman semnifică încă o mie de mii de lacuri de muncă nou create la tablourile de comandă ale hidrocentralelor, uzinelor, furnalelor, combinatele petrochimice, ale, generic, vorbind, economiei moderne, automatizate.

Acest nou milion uman va prelua funcții și posturi de comandă pe întreg cuprinsul țării-șantier, de la cîmpurile mecanizate ale sudului pînă la piscurile montane în care s-au înfipt stații-releu de televiziune, de la comuna urbanizată pînă în îndepărtate căi fluviale, pe care vor dirija cargouri cu mărfuri „Made in România”, componenți ai milionului.

Acum, în etapa formării lui, milionul uman beneficiază de condiții optime. Ucenicia zilnică noastră, față de anticică a „meseriei furale de altădată”, parcursă filiera unui învățămînt științific, conectat cu constanță la exigențele impuse de dezvoltarea modernă a întregii economii. Prin rețeaua grupurilor școlare de profil, a specializării postliceale, a altor forme de calificare — care, în anul școlar trecut, bunăoară, au cuprins peste 300.000 de tineri — ucenicii speră, își întrevăd locul și rolul în schema generală a societății.

Acestor speranțe și previziuni legitime ale tinerei generații, veghiate și ocrotite de grija paternă a statului socialist, sînt chemate să le răspundă cu solitudine milioanele calificate. Pedagogii din școli, pedagogii din unități productive, pedagogii de acasă, știut fiind că procesul formativ și educațional nu este un monopol exclusiv al învățămîntului. Milioanele calificate beneficiază de competență

(Continuare în pag. a IV-a)



FRONTUL UNITĂȚII POPULARE ROMÂNĂ — CAMBODGENE

După-amiază, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, secretar general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și șeful statului Cambodgia, președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei, Alteia Sa Regală, prințul Norodom Sihanuk, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu și Alteia Sa Regală printesa Monique Sihanuk, au făcut o vizită la Fabrica de confecții și tricotate-București împărțind unitate a industriei noastre usoare.

Cei doi șefi de stat au fost însoțiți de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.

De la reședința ospetilor, coloana oficială de mașini, escortată de motocicletiști, străbatează largi ale orașului, însoțite de drapelul României și Cambodgiei. Îndreptându-se spre cunoscuta întreprindere bucură-receastă, care se învecină în peisajul industrial al țării, cu un număr de privilegii. Mi se pare că, în această de-a lungul bulevardelor parcurse, salută cu entuziasm pe cei doi șefi de stat.

La sosirea în incinta fabricii, conducătorii României și Cambodgiei sunt întâmpinați de Gheorghe Ciocâră, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.

Pe o mare pancartă aflată la intrare se află urarea: „Bun venit șefilor poporului cambodgian, membrilor Comitetului Executiv al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.”

Într-o încăpere din fabrică, în fața unor sugestive grafice și machete, dăruim atenție la discuțiile care au avut loc în această întreprindere reconstruită din mers — de la micile și rudimentarele ateliere de acum un sfert de veac la modernă unitate de azi a industriei noastre usoare. Fiecare din ei a marcat pe la harta întreprinderii noi capacități de producție, noi linii tehnologice, cu flux automatizat și automatizat, concepute de specialiștii de aici. Sunt înfățișate și în fața noastră unele din aceste echipamente de pregătire pentru apărarea patriei.

Pe o mare pancartă aflată la intrare se află urarea: „Bun venit șefilor poporului cambodgian, membrilor Comitetului Executiv al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.”

Într-o încăpere din fabrică, în fața unor sugestive grafice și machete, dăruim atenție la discuțiile care au avut loc în această întreprindere reconstruită din mers — de la micile și rudimentarele ateliere de acum un sfert de veac la modernă unitate de azi a industriei noastre usoare. Fiecare din ei a marcat pe la harta întreprinderii noi capacități de producție, noi linii tehnologice, cu flux automatizat și automatizat, concepute de specialiștii de aici. Sunt înfățișate și în fața noastră unele din aceste echipamente de pregătire pentru apărarea patriei.

Pe o mare pancartă aflată la intrare se află urarea: „Bun venit șefilor poporului cambodgian, membrilor Comitetului Executiv al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.”

Într-o încăpere din fabrică, în fața unor sugestive grafice și machete, dăruim atenție la discuțiile care au avut loc în această întreprindere reconstruită din mers — de la micile și rudimentarele ateliere de acum un sfert de veac la modernă unitate de azi a industriei noastre usoare. Fiecare din ei a marcat pe la harta întreprinderii noi capacități de producție, noi linii tehnologice, cu flux automatizat și automatizat, concepute de specialiștii de aici. Sunt înfățișate și în fața noastră unele din aceste echipamente de pregătire pentru apărarea patriei.

Pe o mare pancartă aflată la intrare se află urarea: „Bun venit șefilor poporului cambodgian, membrilor Comitetului Executiv al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.”

Într-o încăpere din fabrică, în fața unor sugestive grafice și machete, dăruim atenție la discuțiile care au avut loc în această întreprindere reconstruită din mers — de la micile și rudimentarele ateliere de acum un sfert de veac la modernă unitate de azi a industriei noastre usoare. Fiecare din ei a marcat pe la harta întreprinderii noi capacități de producție, noi linii tehnologice, cu flux automatizat și automatizat, concepute de specialiștii de aici. Sunt înfățișate și în fața noastră unele din aceste echipamente de pregătire pentru apărarea patriei.

Pe o mare pancartă aflată la intrare se află urarea: „Bun venit șefilor poporului cambodgian, membrilor Comitetului Executiv al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, și de tovarășii Ion Gheorghe Maurer, cu soția, Elena Maurer, Janos Fazekas, Stefan Andrei, Constantin Stănescu, Corneliu Măneșcu, Marin Alecu, precum și de persoanele oficiale care însoțesc pe șeful statului Cambodgia, domnii — Teng Sary, Sarin Chhak, cu soția, Huet Samnol, cu soția, Thoun Prastit și Alteia Sa Regală Sisowath Methawi.”

Într-o încăpere din fabrică, în fața unor sugestive grafice și machete, dăruim atenție la discuțiile care au avut loc în această întreprindere reconstruită din mers — de la micile și rudimentarele ateliere de acum un sfert de veac la modernă unitate de azi a industriei noastre usoare. Fiecare din ei a marcat pe la harta întreprinderii noi capacități de producție, noi linii tehnologice, cu flux automatizat și automatizat, concepute de specialiștii de aici. Sunt înfățișate și în fața noastră unele din aceste echipamente de pregătire pentru apărarea patriei.

mâinii socialiste, își reafirmă simțăminte de adâncă simpatie, stimă și solidaritate militanță față de bravul popor cambodgian, care luptă, cu arma în mână, sub conducerea Frontului Unit Național al Cambodgiei, împotriva intervenției imperialiste, împotriva apărării dreptului său sacru la libertate și independență.

Pe mari pancarte se află înscrise urările: „Trăiască solidaritatea militanță a poporului român cu lupta poporului cambodgian, împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului!” „Sprîjinim cu hotărâre eroicilor popor vietnamez care luptă cu bărbăție pentru apărarea libertății și suveranității patriei sale!” „Popoarele din Indochina să fie făcătoare de rezolvare problemele fără nici un amestec din afară!”

Sunt intonate imnurile de stat ale Cambodgiei și Republicii Socialiste România.

Mîningul a fost deschis de tovarășul Gheorghe Ciocâră, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., casierul general al fabricii, care a spus:

„Muncitorii Fabricii de confecții și tricotate, împreună cu toți cetățenii Capitalei salută astăzi cu bucurie și încredere în acest cadru festiv, pe distincții noștri oșpeți, Alteia Sa Regală prințul Norodom Sihanuk, șeful statului Cambodgia, președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei, care, prin prezența sa, aduce unitate și solidaritate între poporul român și poporul cambodgian, întru realizarea securității în Europa și convocarea conferinței general-europene, pentru crearea unei atmosfere de înțelegere și cooperare între state.”

Fidelitatea cu care oamenii muncii susțin întreaga politică internă și externă a partidului își află o elocventă mărturie în munca noastră de zi cu zi, în respectarea întru totul a rezoluțiilor pe care le obținem, în contribuția pe care o aducem la îndeplinirea grandiosului program de dezvoltare continuă a țării pe calea victorioasă a socialismului.

Am avut de curând bucuria să ascultăm cuvîntul plin de înțelepciune rostit de dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Conferința pe țară a inginerilor și tehnicienilor. Am simțit mai bine că avem datoria de a ne pune și în viitor talentul, capacitatea de creație, cunoștințele în slujba accelerării progresului economic al țării.

Studiile întreprinse în fabrica noastră concluzionează că am ajuns, ne permit că, în multe domenii, să trecem neîntîrziat la acțiuni de modernizare, să întîmpinăm Conferința Națională a Partidului și cea de-a 25-a aniversare a proclamării Republicii cu noi succese în realizarea și depășirea sarcinilor planului cincinal.

Folosesc acest prilej, a spus în încheiere vorbitorul, pentru a exprima convingerea noastră, a tuturor, că actuala vizită în România a șefului statului cambodgian, convorbirile dintre conducătorii celor două țări vor marca un nou moment în evoluția raporturilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre poporul nostru și poporul cambodgian, o contribuție la lupta ant imperialistă și independentă, pace și progres social.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Mîningul s-a încheiat într-o atmosferă înfrîntătoare, în scîmburi de simțăminte, în aplauze, cu ovăși, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Întîmpinat cu aplauze puternice și urale a luat apoi cuvîntul prințul NORODOM SIHANUK.

Miercuri la amiază, tovarășul Manea Măneșcu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., a primit delegația de activiști ai P.C.U.S., condusă de tovarășul A. F. Estoklin, membru al C.C. al P.C.U.S., președinte al Comitetului regional Kemerovo al P.C.U.S., care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită în schimb de experiență în țara noastră.

La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească, a participat tovarășul Ion St. Ion, vicepreședinte al Consiliului Economic.

A fost de față, de asemenea, B. K. Iakovlev, consilier al Ambasadei U.R.S.S. la București.

Ieri a sosit în Capitală o delegație a Consiliului Democrat al Tineretului (D.T.), formată din Simonsen Ole Lövig, președinte al Comitetului executiv al D.T.F. și Munksgaard Knut Fahne, membru al Comitetului executiv al D.T.F. și Ion St. Ion, vicepreședinte al C.C. al U.T.C., se face o vizită în țara noastră.

La sosire, pe aeroportul București-Otopeni, delegația de foste întîmpinată de tovarășul Aurel Șigica, secretar al C.C. al U.T.C., de activiști ai C.C. al U.T.C.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL XXIX: Înaintea ultimei etape, campioană - F. C. Argeș

SUSPENS-UL N-A FOST PRELUNGIT

Eram obișnuiți să spunem despre unele partide că au fost dramatice. Etapa de ieri, penultimă, ca înaltă, în fotbal, a fost dramatică, Miile de spectatori din tribunele Ploieștiului și din cele din Dealul Copului, înmășișii suporteri au trăit adevărate drame. Dar spre finalul meciurilor favorizilor lor s-au desprins în câștigătorii, golurile lui Marica și Groza luându-le pietrele grele de moară de pe inimă. În vreme ce victoria îi făcea echipelor U.T.A. — aluzul de forță — adevărate echipe din Arad, se consuma o mică dramă. Visul lor, înfruptat, etapă de etapă, spre care mai mult au năvălit, protilind de împrăjării, decît au reușit să transforme într-o realitate palpabilă, diflică prin mijloace proprii, ca efect al propriei capacități de luptă și superiorității tehnice și tactice, iată că s-a spulberat definitiv și nu știu cît de repede arădăni vor mai avea ocazia să trăiască, cu întregul coraj de satisfacții, prim-planurile vieții fotbaliste. Pentru un timp îndelungat acestia a fost o unică șansă. Omogenitatea fizică în istoria soccerului românesc.

Spuneam că Politehnica a sărbătorit victoria. Dar să vedem are lemeuri să creadă în salvarea ei pină la urmă? Sint, într-adevăr, de aur cele două puncte sau de un metal neprețios. Sint două puncte uriașe sau inutile? Eu în afară pe locul 9, în puncte, și dominat, ar un meci grea, la Tg. Mureș, cu înfrăa echipă a lui Bone, revelația campionatului. Ei li trebuie ambela puncte ceea ce-1 greu de preapussă că va reuși. Spuneam cu alt prilej că Petrolul va plînge serios după punctele cucerite de feroviarilor clujești la Ploiești, și iată că am avut dreptate. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la Iuliu intră aproape fără să-și dea seama în hora cu muzica suspinelor nu vor fi deși genozii să-1 lase pe ploieștii să se salveze de aceluși număr de puncte. Cluj și Petrolul, în istoria soccerului românesc, au făcut echilibrul pe puncte de salvare. Fotbaliștii de la

O nobilă moștenire: SPIRITUL CRITIC

TEODOR MAZILU

Un mare scriitor trece în...

Opera artiștilor de geniu face parte...

Cum se explică această extraordinară actualitate?... Societatea pe care Caragiale a...

Patologia umană însă nu se schimbă...

Actualitatea operelor lui Caragiale...

SCRISUL LUI IUBEȘTE OAMENII, ÎI APĂRĂ ȘI-ÎNSĂNĂTOȘEȘTE

ION BĂIEȘU

E adevărat, fără Eminescu literatura noastră...

Un scriitor mare este cel fără de care...

60 DE ANI DE LA MARTE CARAGIALE CONTEMPORANUL NOSTRU



Mihail Calciu...

PRO SI CONTRA PRO SI CONTRA PRO SI CONTRA

Un urmaș neconvins

In linia lui Sadoveanu, Mihail Calciu...

In atelierul unui tânăr sculptor am întâlnit...

dreptă și curții domnești din Hirlau...

Acele răsunări unduioase ale frazei...

te neizbuită a unui scriitor care și-a...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

CEL MAI BUN SPECTACOL AL UNUI TINĂR REGIZOR

„Mașina de scris” e o operă ostentativă...

Acest ultim spectacol al lui Aureliu Manea...

Acest ultim spectacol al lui Aureliu Manea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

Un sculptor la vârsta bacalaureatului

In atelierul unui tânăr sculptor am întâlnit...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

CRONICA LITERARA

tudinile cu privire la propria sa condiție...

spre monumentalitate, dedicare absentă...

C. STĂNESCU

Intr-o anumită tradiție, clasică a...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

scrierea și brodează aceluia în vremea...

de peste hotarele



O unitate a forțelor armate populare de eliberare națională din Cambodgia.

SEMICENTENARUL U.T.C. PESTE HOTARE
Expoziție la Bangui consacrată tineretului român

La Bangui, capitala Republicii Africa Centrală, s-a deschis o expoziție de fotografie reflectând aspecte ale vieții și activității tineretului român. În aceeași zi, seara, la Centrul cultural al tineretului protestant din Bangui au fost prezentate filme românești de scurt metraj. Afiș expoziția, cât și filmele prezentate s-au bucurat de aprecierea participanților.

Lupte la Kontum

PIERDERI GRELE ALE TRUPELOR SAIGONEZE

Încercarea întreprinsă de circa 3.000 de militari ai regimului de la Saigon, sprijiniți de avioane de bombardament americane, de a pătrunde în provincia eliberată Quang Tri din Vietnamul de sud a eșuat. În urma puleției ruse a unităților Frontului Național de Eliberare. Elementele saigoneze au înregistrat importante pierderi în momentul cind încercau să treacă râul My Chanh, venind din zona învecinată orașului Hue, relatează agențiile UNITED PRESS INTERNATIONAL și FRANCE PRESSE.

Lupte între forțe ale patrioților și trupe ale regimului de la Saigon au continuat să aibă loc, marți după-amiază, și în apropierea orașului Kontum, în zona Ar Longului și în Delta Mekong. Pierderile suferite de armata saigoneză în cursul luptelor de marți se ridică la aproape 200 de morți și răniți. În aceeași zi, și-au găsit moartea și cinci militari americani, patrioții coborând și două elicoptere ale forțelor aeriene ale S.U.A. care transportau trupe saigoneze.

NAM DINH, unul din marile orașe ale Republicii Democratice Vietnam, a fost cuprins din nou, marți, unui intens bombardament de către forțele aeriene ale S.U.A. — relatează agenția V.N.A. Au fost distruse numeroase clădiri, printre care o școală elementară și o grădiniță. Printre victime se află și o fetiță de 5 ani, precum și câteva îngrijitoare ale câminului de copii.

Tot în cursul zilei de marți, bombardiere „B-52” au lansat atacuri asupra unor zone dens populate din provinciile Ha Bac, Quang Ninh, Nam Ha, Thanh Hoa, Nghe An, Ha Tinh și

Succese ale patrioților cambodgieni

ATACURI ASUPRA UNOR PUNCTE STRATEGICE DIN APROPIERE DE PNOM PENH

Forțele de rezistență din Cambodgia continuă să lanseze atacuri asupra diverselor puncte strategice din împrejurimile Pnom Penh-nui, relatează agenția khmeră de informații.

În cursul atacurilor lansate în această zonă la începutul lunii iunie, două batalioane și patru companii ale armatei lonoliste au fost complet sau parțial anihilate.

De asemenea, la 18 iunie, în cursul unui puternic atac declanșat asupra unui batalion al trupelor intervenționale saigoneze în apropierea orașului Kompong Rau, din provincia Svay Rieng, trei companii ale infanteriei și patru scame din luptă și au fost distruse trei tancuri. Patrioții cambodgieni au doborât, în cursul

Delegația M.A.N. la Sofia

La Sofia au început convorbirile dintre delegația Comitetului pentru politică externă a M.A.N. Adunării Naționale, condusă de Mihail Dalea, președintele Comisiei și delegația Comisiei permanente pentru politică externă a Adunării Populare a R.P. Bulgariei, condusă de Sava Ganovski. Agenția B.T.A. transmite că parlamentarii din cele două țări au procedat la un schimb de păreri în probleme internaționale și s-au informat reciproc despre activitatea comunistă. O atenție deosebită a fost acordată problemelor europene. Părțile au subliniat că în prezent climatul politic este favorabil convocării conferinței europene. Ele au exprimat nădejdea spre adâncirea colaborării în Balcani și au subliniat dorința lor de a contribui la dezvoltarea unor relații de bună vecinătate între țările din această regiune, la cauza consolidării păcii și colaborării.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă și prietenie frățească.

Festivitățile din R.D.P. a Yemenului

În Republica Democratice Populară a Yemenului au început, la 20 iunie, festivitățile prilejului de împlinirea a cinci ani de la evacuarea forțelor militare britanice din localitatea Crater, de lângă Aden, și a trei ani de la preluarea puterii — la 22 iunie 1969 — de către aripa progresistă a partidului de guvernământ, Frontul Național. În festivități, care vor dura trei zile, și vor marca inaugurarea unor importante proiecte de dezvoltare economică, concomitent cu organizarea de parazi militare, de manifestări artistice și sportive, participă numeroase delegații din țările arabe și din unele țări socialiste. Din țara noastră participă o delegație militară condusă de general-colonel Șterian Tîrcă, adjunct al ministrului Forțelor Armate.

Incertitudinile de la Palatul Chigi

Pentru revista „L'ESPRESSO” dificultățile pe care le întâmpină Giulio Andreotti în formarea unui nou guvern se aseamănă cu cele ale unui selecționer pentru Cupa Davis. Design, alegerea unui guvern este cu totul altceva decât alegerea componenților unei formații sportive. Palatul „PRESSED” a dorit, însă, să accentueze greutatea lui Andreotti, să evidențieze nota de dificultate a misiunii sale. După eșecul italianilor în apriga competiție de tenis, s-ar părea că neașteptata comparație doborâște un plus de dramatism. Oricum, Andreotti are o sarcină complicată pentru că formula guvernamentală a „centrului-stînga” s-a dovedit un eșec iar o coaliție cu liberalii (ceea ce ar duce automat la retragerea socialistilor) înseamnă o netă deplasare către dreapta. Arhimetica parlamentară obligă pe democrații creștini la căutarea unei coaliții. Dar ce fel de coaliție și pe ce platformă? Aducerea liberalilor pe banca guvernamentală este, în orice caz, incontestabilă, o îndepărtare și mai accentuată de decidențele exprimate de masele populare — decidențele unei rennoiri sociale și politice. O alunecare către dreapta amplifică impasul democrației creștine. Este simpatomatic faptul că „stînga” din P.D.C. s-a pronunțat împotriva alianței cu liberalii. Dar în F.D.C. s-a impus, totuși, ideea „centrului-dreapta”. O alegere gravă, în evidență a contradicției și a suprațării de progres ale țării — comenta „AVANTI”.

Imobilismul nu poate fi o politică pe termen lung. Problemele cu care Italia este confruntată — problemele marelui economice — trebuie abordate în mod activ, cu o viziune largă. Combinările ministeriale care sînt luate în considerare în prezent nu oferă certitudini în privința unei altitudinali realiste față de „dosarele” economice italiene și nu numai ale economiei. O politică dinamică presupune reforme în interesul celor mulți, al maselor populare, dar asemenea reforme nu pot fi realizate de un guvern orientat către dreapta.

De altfel, nici simpla revizuire la „centru-stînga” nu poate schimba esențial. Reeditarea vechii formule păstrează intacte semnele de întrebare care au dus la destrămarea defunctului coaliții. De altfel, urmele neînțelegerilor s-au păstrat după ce campania electorală le-a scos la iveală în dimensiunile reale. Neînțelegerile persistă între democrații creștini și socialisti. Convingerea acestora pare dificil de deșert.

Ar mai exista și soluția „tripartită” avansată de republicani. Aceștia propun un guvern oampus din democrații creștini, social democrații și liberali, însă, nu vor să-și asume riscurile participării la un asemenea guvern. Republicanii își oferă sprijinul lor parlamentar fără a face parte din echipa ministerială. Formula jeneză pe social-democrații care, la ora cînd scriem acest articol, își definitivează opțiunea. Nu-i exclus ca social-democrații să prefere o situație rezervată de expectativă.

În atmosfera confuză de la Palatul Chigi se vorbește larg și despre o posibilitate „monocoloră” — un cabinet creștin care să supravegîndă prin amabilitatea foștilor parteneri. O asemenea formulă înseamnă un provizorat. Unii fruntași democrații creștini ar inclina spre „monocolor” nu ca o soluție, ci ca o etapă tranzitorie către un alt guvern cu un alt premier. „Nu este greu de presupus — scria „L'ESPRESSO” — că în actualul marș care domină în cadrul democrației creștine, candidații pentru Palatul Chigi sînt cel puțin cîțiva. Pentru așezia, s-ar putea foarte bine un guvern plurițor, care să fie expus oricărei alunecări... Protagoniștii democrației creștine în continuare optimismul. Evoluția crizei poartă, însă, pecetea imprevizibilității. Un lucru este cert: nu se poate asigura o guvernare stabilă, eficientă, dacă sînt luate în considerare pe care le susțin masele populare (asa cum a dovedit-o clar ultimul scrutin). Direcțiunea Partidului Comunist Italian a reafirmat „necesitatea de a se respinge în mod ferm tentațiile de revenire la centrism, sub orice formă”. Comuniștii se pronunță pentru un guvern caracterizat de o netă opoziție față de „dreapta”, un guvern de orientare clar antifascistă, și aplicarea riguroasă a legilor republicane, cu capacitatea de a stabili un raport pozitiv cu organizațiile oamenilor muncii.

EUGENIU OBREA

Vară fierbinte pe frontul monetar occidental

Vara riscă să devină din nou fierbinte pentru sistemul monetar occidental, apreciază agenția FRANCE PRESSE, referindu-se, într-un comentariu, la actualile convulsii de pe piețele de deviza vest-europene.

În timp ce surul își reia „escaladarea”, lira sterlină se află „în prima linie a focului”, cum se exprimă agenția FRANCE PRESSE. Marți, lira a rămas la prețul său minimal, cu alte cuvinte, cursul său pe piețele de schimb înregistrează — în raport cu cea mai mare parte a monedelor vest-europene — o cotă maximă (2,25 la sută) permisă de acordurile monetare încheiate de cele zece țări vest-europene. Mai mult, acest nivel n-a fost menținut decât grație intervențiilor făcute de Banca Centrală, care au cumpărat milioane de lire sterline. Pentru țările vest-europene, susținerea lirei sterline se traduce prin înrîuri de devize de care s-ar lipsi cu siguranță, pentru că aceste noi lichidități se adaugă celor care au înfundat, deja economiile lor.

Sesiunea P.N.U.D.

În cadrul sesiunii Consiliului de administrație al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (P.N.U.D.) ce își continuă lucrările la Geneva, la punctul „rolul P.N.U.D. în promovarea dezvoltării industriale” a luat cuvîntul delegatul român Bogdan Baltazar. Subliniind importanța deosebită pe care o acordă România rolului industriei în procesul general de dezvoltare economică și socială a țării în curs de dezvoltare, vorbitorul a relevat rezultatele pozitive obținute de P.N.U.D. pînă în prezent în acest domeniu și a formulat, totodată, o serie de recomandări și sugestii vizînd creșterea continuă a activităților acestui organism în sectorul dezvoltării industriale. Reprezentantul român a susținut sporierea fondurilor alocate de P.N.U.D. programului de servicii industriale speciale, menținerea identității și caracteristicilor proprii acestui program, menit să acorde o asistență imediată în rezolvarea problemelor practice ce se ridică în diferitele secoare industriale din țările în curs de dezvoltare. Ca exemplu grațior al posibilităților ce le oferă cooperarea internațională în sprijinirea eforturilor proprii ale țării în curs de dezvoltare, vorbitorul a evocat recentul acord dintre guvernul român și O.N.U.D. pentru crearea, la București, a biroului Centrului comun O.N.U.D.I. — România în domeniul industriei chimice și petrochimice din țările în curs de dezvoltare, exprimînd speranța că alt P.N.U.D. și O.N.U.D.I. vor contribui activ, pe plan financiar și tehnico, la programul de activități al centrului.

TINERETUL LUMII „Dezertarea școlară”

Un grup de ziar venezuelene au efectuat recent o anchetă privind situația învățămîntului din această țară. Reiese, astfel, că în momentul de față în școlile publice și particulare din Venezuela învață 1.580.000 de copii. Alți 500.000 de copii de vîrstă școlară au rămas, însă, în afara școlii elementare. Aceasta înseamnă că la fiecare patru copii, unul nu are posibilitatea de a fi școlarizat. Problema preocupă în cel mai înalt grad diferiți cercuți politici și organizații sociale din Venezuela. Ea a format și obiectul unui amplu studiu efectuat de Comitetul directorial național al Federației profesoriilor.

Fieciol de tot felul se ridică în calea copiilor dornici să învețe. Cele mai importante sînt lipsa unui număr suficient de școli și greutățile materiale ale unui foarte mare număr de familii. Conform datelor relecate de presa din Caracas, dificultățile învățămîntului încep încă de la sistemul grădinițelor de copii destinate preșcolariilor. Cele existente în momentul de față oferă locuri numai pentru circa 30.000 din cei 850.000 de copii între 4 și 7 ani. Greutățile continuă pe mai multe planuri și în învățămîntul primar. Lipsa unui număr suficient de școli publice a dus la apariția unei puzderii de școli particulare. Se asistă, însă, la următoarea situație: în timp ce școlile publice sînt supraaglomerate, cele particulare au multe locuri disponibile. Ele nu pot fi ocupate însă, pentru simplul motiv că prinții trebuie să plătească aici importante sume de bani sub formă de taxe și dior-teasuri contribuții. Chiar pentru o familie din clasa mijlocie care are doi sau trei copii de vîrstă școlară — semnaleză presa venezueleană — taxele din școlile particulare sînt prohibitive în

ridicată la circa 150.000, ceea ce reprezintă cam zece la sută din cei înscriși. Dar, pe un întreg ciclu de învățămînt de șase ani, aceasta reprezintă circa 80 la sută, ceea ce înseamnă că la FIECARE ZECE COPII ÎNSCRISI ÎN CLASA ÎNTII, NUMAI PATRU ABSOLVA GLASA A ȘASEA. Aceasta cifră se referă la procentul pe scară națională; rămîne de adăugat că în mediul rural procentul „dezertării școlare” este și mai mare. În țara noastră — strîngea atenția într-un interviu fostul președinte al Federației profesoriilor din Venezuela, Victor Manuel Grozico — se manifestă un defi-

O ANCHETĂ PRIVIND SITUAȚIA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ÎN VENEZUELA

● UNUL DIN PATRU COPII — ÎN AFARA ȘCOLII ● CAUZA PRINCIPALĂ: GREUTĂȚILE MATERIALE.

P. NICOARĂ

I. B. TITO ÎN POLONIA

Președintele Iosip Broz Tito, aflat în vizită oficială de prietenie în Polonia, a fost ieri oaspetele colectivului de muncitori de la Uzina de autoturisme „F.S.O.”. Buind cuvîntul cu acest prilej, președintele Tito a strătat că „relațiile dintre Polonia și Iugoslavia sînt foarte bune. Ele sînt caracterizate de stabilitate, multilateralitate, de tendințe spre un progres continuu, întemeindu-se pe egalitate în drepturi, înțelegere reciprocă și interese comune”.

R.P. POLONĂ: imagine din Szczecin.

● DIRECȚIILE CULTURII ROMÂNEȘTI CONTEMPORANE” a constituit tema expunerii pe care directorul Bibliotecii Române din New York, Dan Grigorescu, a făcut-o în cadrul festivităților de încheiere a anului de învățămînt la universitatea din localitate. Au luat parte peste 200 de profesori și doctoranzi. Citindu-se marele ecou pe care l-a avut „cursul de civilizație românească” ținut în acest



Bilanțul, încă provizoriu, al catastrofei feroviere de sîmbătă, din tunelul de la Vierzy, din Franța, se ridică acum la 103 morți și 86 răniți. Echipela de salvare continuă lucrările de degajare. Un număr de victime continuă să se afle sub dărîmături. În fotografie: aspect de la locul catastrofei.

PERU VA RESTABILI URGENT RELATIILE DIPLOMATICE CU CUBA

Președintele Republicii Peru Juan Velasco Alvarado, a anunțat, marți, că guvernul țării sale va începe, în curînd, convorbiri directe cu guvernul Cubei, în vederea restabilirii urgente a relațiilor diplomatice dintre cele două țări, informează agenția ASSOCIATED PRESS. În discursul roșit cu prilejul inaugurării, la Lima, a sediului „Pactului Andin” — organism din care fac parte Peru, Chile, Bolivia, Columbia și Ecuador — Alvarado a precizat că viitoarele convorbiri cu Cuba corespund „politicilor externe lucide și independente a țării sale”.

Atacuri israeliene asupra unor localități libaneze

TEB AVIV 21 (Agerpres). — Efective ale aviației, artileriei și trupelor terestre israeliene au lansat miercuri, la ora 10.30 GMT, mai multe atacuri asupra zonelor libaneze situate la frontiera dintre Liban, Siria și Israel, a declarat un purtător de cuvînt al armatei israeliene, citat de agențiile REUTERS, UNITED PRESS INTERNATIONAL și ASSOCIATED PRESS. Au fost bombardate — a afirmat el — tabere ale organizațiilor palestiniene de rezistență din regiunea Hasbaya și principalele căi rutiere. Trupe israeliene au capturat cinci ofițeri și doi polițiști libanezi. BEIRUT 21 (Agerpres). — Un purtător de cuvînt al ar-

● LA VIENA ÎȘI DESFAȘORĂ LUCRĂRILE seminarul internațional organizat de O.N.U. în colaborare cu guvernul austriac, cu tema: „Depraturile omului și progresele științei și tehnicii”. La seminar au fost invitate 4 țări și 12 organizații internaționale guvernamentale și neguvernamentale.

Din partea țării noastre, la seminar participă prof. Grigore Geamănu, autorul unuia din documentele O.N.U., care formează baza de discuții a conferinței.

Consiliul de Securitate condamnă pirateria aeriană

● CONSILIUL DE SECURITATE al O.N.U. a adoptat, marți seara, sub forma unui consens, o declarație generală condamînd pirateria aeriană și invitînd toate statele să ia măsurile necesare pentru combaterea ei, informează agenția FRANCE PRESSE. Textul consensului va fi publicat ulterior de către președintele pe luna în curs al acestui organism al O.N.U., Lazar Mejsov (Iugoslavia).

● ÎNTRE 10 și 17 Iunie 1972, a avut loc în R.P. Polonă cea de-a 11-a sesiune a Comisiei mixte pentru aplicarea Acordului dintre guvernele R.P. Bulgaria, R.D. Germane, R.P. Polone, Republicii Socia-

liste România și U.R.S.S. de colaborare în domeniul pescuitului maritim, încheiat la 28 iulie 1962.

Înaintea deschiderii celei de-a 11-a sesiuni a Comisiei mixte a avut loc o conferință jubiliară consacrată celei de-a 10-a aniversări a colaborării în cadrul Acordului din 28 iulie 1962.

● PRESA MONGOLĂ publică rezultatele alegerilor în birourile locale ale puterii de stat din R. P. Mongolia. La alegeri au participat 99,99 la sută din totalul alegătorilor înscriși în listele electorale. Din participanții la alegeri, 99,99 la sută și-au dat voturile candidaților Blocului comunistilor și celor fără de partid.

● INTRUNIT, SUB PREȘEDINȚIA PRIMULUI MINISTRU, Gheorghe Papadopolos, Consiliul de Miniștri al Greciei a aprobat Acordul interbelugian în domeniul turismului, semnat anul trecut, la București, între Grecia, Bulgaria, Iugoslavia, România și Turcia.

Seismele de la Ancona

● CUTREMURILE DE PĂMÎNT au devenit un fapt cotidian în orașul italian Ancona, (provincia Marche), care trăiește de două săptămîni comărilor unor repetate mișcări seismice. După cele trei cutremure din noaptea de luni, marți seara în jurul orei 18.00, s-a înregistrat un altul — de gradul 6 pe

PE SCURT

● REZULTATELE DEFINITIVE ALE ALEGERILOR PRELIMINARE desfășurate marți în vîndul electoralului democrat din statul New York, în vederea desemnării la Convenția națională a Partidului democrat de la 10 iulie, a candidatului în scrutinul prezidențial din noiembrie a.c. au confirmat prezidențialele observatorilor politici — cîștigătorul este, într-adevăr, senatorul George McGovern. Ceea ce a depășit însă așteptările este faptul că el a obținut 225 de mandate din cele 248 desemnate cu acest prilej.